[2020r.]     




                           
„Na każdym centymetrze kwadratowym rąk może się znajdować od 40 tys. do 5 mln komórek drobnoustrojów, które z dłoni poprzez dotyk mogą się przenieść na pięć różnych powierzchni i 14 osób, a w ciągu dnia jeden zarodek może rozwinąć się w 8 mln zarazków…!!!”
Rocznie na świecie zarażają się mikrobami setki mln ludzi, dziesiątki mln z nich z tego powodu choruje, a miliony umiera!
Ani Ty nie potrzebujesz moich wirusów, bakterii, grzybów, pasożytów/chorób, ani Ja twoich…
Jest to jedna z najgłupszych rzeczy, jakie wymyśliła ludzkość!
I nie odczuwam potrzeby, by kogoś obłapiać i by mnie ktoś obłapiał (do tego są potrzebne odpowiednie prywatne relacje, obustronne szczere chęci i miejsce).

Istotą tego komunikatu jest tylko i wyłącznie zastosowanie się do jego treści/przesłania odnośnie mojej osoby; dalekowzroczne, odpowiedzialne postępowanie, osiągnięcie pozytywnego celu w takim zakresie! Absolutnie nie ma za cel, a wręcz przeciwnie, kogokolwiek obrażać, nikogo do niczego prowokować, w tym do wypowiadania swoich uwag, komentarzy,  przemyśleń, pouczeń, krytyki, wykładów, wniosków itp., itd. (już to słyszałem/am setki razy…), do dyskusji, kłótni. To są moje dłonie, to jest mój umysł, moja psychika, moje zdrowie, życie, moja sprawa (ja nie wtrącam się w czyjeś sprawy, w tym w to, że ktoś inaczej m.in. w tej sprawie postępuje)!                                                            | Wolnyswiat.pl
Annually, hundreds of millions of people are infected with microbes in the world, tens of millions of them get sick because of it, and millions die!
You do not need my viruses, bacteria, fungi, parasites / diseases, or yours...
This is one of the stupidest things humanity has invented!
And I do not feel the need to catch someone and someone would catch me (for that they need appropriate personal relationships, mutual willingness and place).

Jährlich infizieren sich hunderte millionen menschen in der welt mit mikroben, dutzende millionen von ihnen werden krank und millionen sterben!
Sie brauchen meine viren, bakterien, pilze, parasiten / krankheiten oder ihre nicht...
Dies ist eines der dümmsten dinge, die die menschheit erfunden hat!
und ich habe nicht das bedürfnis, jemanden zu fangen, und jemand würde mich erwischen (dafür brauchen sie angemessene persönliche beziehungen, gegenseitigen willen und platz).

Chaque année, des centaines de millions de personnes sont infectées par des microbes dans le monde, des dizaines de millions en tombent malades et des millions en meurent!
Vous n'avez pas besoin de mes virus, bactéries, champignons, parasites / maladies ou des vôtres...
C'est l'une des choses les plus stupides que l'humanité ait inventées!
Et je ne ressens pas le besoin d'attraper quelqu'un et quelqu'un m'attraperait (pour cela, ils ont besoin de relations personnelles appropriées, d'une volonté et d'un lieu mutuels).
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